



Број: 05/7-39-1-155-56/19

Сарајево, 11. 12. 2019.

ЗАПИСНИК

са 56. сједнице Савјета националних мањина БиХ,
одржане 11. 12. 2019.

Сједница Савјета националних мањина БиХ одржана је у Требињу и почела је у 17 часова.

Сједницом је предсједавао Андрија Сваток, предсједавајући Савјета националних мањина БиХ.

Сједници су присуствовали: Тихомир Кнежичек, Давор Ебнер, Дејан Пјотровски, Јованка Манзаловић Шалака, Велибор Кувач, Драган Марковић, Тодорка Јовановић, Силвија Вујовић, Вјерочка Гајић, Нецад Јусић, Тијана Вучуревић, Марија Грбић. Хакан Варан, Ева Пашић Јухас, Младен Радмиловић и Халил Бицај.

Сједници није присуствовао Јакоб Финци.

Сједници су, такође, присуствовали: Желимир Лалић, шеф Одсека за заштиту права и сарадњу са националним и другим мањинама, вјерским заједницама и НВО-има, Никола Уљаревић, представник ОЕБС-а, Неђељко Томашевић, представник црногорске националне мањине из Требиња, Зоран Бркић из Сектора за односе с јавношћу Парламентарне скупштине БиХ, Аида Крехо, секретар, и Бранислава Вигњевић, стручна савјетница у Канцеларији Заједничке комисије за људска права.

Чланови Савјета националних мањина БиХ **једногласно** су усвојили сљедећи

ДНЕВНИ РЕД

1. Усвајање Записника са 55. сједнице Савјета националних мањина БиХ;
2. Договор о изради Извјештаја о раду за 2019. годину;
3. Договор о изради Приједлога плана рада за 2020. годину;
4. Разматрање дописа Инспектората Општине Центар Сарајево;
5. Разматрање Дописа за Заједнички колегијум ПСБиХ;
6. Разно:
 - а) Информација са састанка Координационог одбора за националне мањине, пројекат „Horizontal Facility“, који реализује Савјет Европе у БиХ у сарадњи са Министарством за људска права и избјеглице БиХ.

Ад. 1. Усвајање Записника са 55. сједнице Савјета националних мањина БиХ

Председавајући Савјета националних мањина БиХ Андрија Сваток отворио је расправу о овој тачки дневног реда.

Није било расправе. Чланови Савјета **једногласно су усвојили** Записник са 55. сједнице Савјета националних мањина БиХ.

Ад. 2. Договор о изради Извјештаја о раду за 2019. годину

Председавајући Савјета националних мањина БиХ Андрија Сваток отворио је расправу о овој тачки дневног реда.

У расправи је учествовао Неџад Јусић.

Након расправе **једногласно је одлучено** да Канцеларија секретара Заједничке комисије за људска права Парламентарне скупштине БиХ до наредне сједнице припреми Приједлог извјештаја о раду Савјета националних мањина БиХ за 2019. годину, те да га достави члановима Савјета на разматрање.

Ад. 3. Договор о изради Приједлога плана рада за 2020. годину

Председавајући Савјета националних мањина БиХ Андрија Сваток отворио је расправу о овој тачки дневног реда.

У расправи су учествовали Неџад Јусић и Желимир Лалић.

Једногласно је одлучено да до 10. 01. 2020. године Канцеларија секретара Заједничке комисије за људска права Парламентарне скупштине БиХ припреми и члановима Савјета достави Приједлога плана рада Савјета за 2020. годину ради сугестија, уз посебан

нагласак да се у План рада уврсте оне активности које нису реализоване Планом рада за 2019. годину.

Ад. 4. Разматрање дописа Инспектората Општине Центар Сарајево

Предсједавајући Савјета националних мањина БиХ Андрија Сваток отворио је расправу о овој тачки дневног реда. У расправи су учествовали: Андрија Сваток, Неџад Јусић, Давор Ебнер, Дејан Пјотровски, Младен Радмиловић, Марија Грбић и Желимир Лалић. Након расправе, **чланови Савјета су са 15 гласова „за“, једним гласом „против“ и једним гласом „уздржан“ усвојили закључак** да се упутити додатни допис Инспекторату Општине Центар Сарајево са молбом да Савјету достави додатну информацију о укупном броју објеката који су срушени у 2018. и 2019. године или је заустављена њихова градња на подручју Мјесне заједнице Црни врх-Горица.

Ад. 5. Разматрање Дописа за Заједнички колегијум ПСБиХ

Предсједавајући Савјета националних мањина БиХ Андрија Сваток отворио је расправу о овој тачки дневног реда.

У расправи су учествовали: Неџад Јусић, Ева Пашић Јухас и Марија Грбић.

Чланови Савјета **једногласно су донијели одлуку** да се упутити допис Заједничком колегијуму оба дома Парламентарне скупштине БиХ у којем би требало образложити главне разлоге одгађања студијске посјете Институту за мањинска права у Италији, те нагласити задовољство квалитетом стручне и техничке помоћи коју Савјету пружају запослени у Канцеларији секретара Заједничке комисије за људска права ПСБиХ и службеници Сектора за односе с јавношћу ПСБиХ, те јасно истаћи потребу да службеници из наведених сектора прате рад Савјета и у земљи и у иностранству.

Ад. 6. Разно:

- а) Информација са састанка Координационог одбора за националне мањине, пројекат „Horizontal Facility“, који реализује Савјет Европе у БиХ у сарадњи са Министарством за људска права и избјеглице БиХ**

Предсједавајући Савјета националних мањина БиХ Андрија Сваток отворио је расправу о овој тачки дневног реда. У расправи су учествовали: Желимир Лалић, Силвија Вујовић и Младен Радмиловић

Примљена је к знању Информација са састанка Координационог одбора за националне мањине – пројекат „Horizontal Facility“, који реализује Савјет Европе у БиХ у сарадњи са Министарством за људска права и избјеглице БиХ.

Сједница Савјета националних мањина БиХ завршена је у 17.55 часова.

Саставни дио Записника је тонски снимак 56. сједнице Савјета националних мањина БиХ.

Стручна савјетница

Бранислава Вигњевић

Председавајући

Савјета националних мањина БиХ

Андрија Сваток